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  إشراف عام                                                                           



–)( 

 
 

  اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين : اÛ«آال افول :

 )( 
–––

 )( 


 )( 
–––

 )( 

  


  :غير الصحيحة( خطأ) أمام العبارة  مام العبارة الصحيحة وكلمةكتب كلمة ( صواب ) أااÛ«آال اÛب¡ظغ : 

 )( 
 )( 
  
 )()( 

 )(

 : ©Û¡بÛآال ا»Ûأجب عما يلي: -ا-   

 )(...بم تفسر 

 ما النتائج المترتبة على  ... 

 )(...دلل على صحة تلك العبارة 



–)( 

 

  :) أمام العبارة غير الصحيحة مع التصويب ) أمام العبارة الصحيحة وعلامة (  ضع علامة ( اÛ«آال افول : 

 )()( 

 )()(

 )(

 )( 

 )(

 

  ما النتائج المترتبة على ... ؟اÛ«آال اÛب¡ظغ : 

  

 )(     

 )( 

 : ©Û¡بÛآال ا»Û؟بم تفسر ا...  

 )

 ) 

 )) 

 )



–)( 

 

çÛعسئ افوßةßÛا  
 )(بم تفسر ...

 )(... ما النتائج التي ترتبت على 

 )(...دلل تاريخيًا على

 : ...قارن بين

)(... ماذا كان يحدث إذا

 

  اÛب¡ظغئاßÛةßعسئ 
 )(... بم تفسر 

))()...دلل تاريخيًا على

)( 

 : ...قارن بين

 )(... نع الأثر الناتجما 

...بم تفسر 

  ئاßÛةßعسئ اÛب¡Ûب
 )(... ةيلاتلا ةرابعلا ةحص دلل تاريخيًا على

 )(...بم تفسر 

 ...ما المقصود بــــــــــ 

 )(...ما النتائج التي ترتبت على 

)(...ماذا كان يحدث إذا 


